



汇聚力量 重建家园

登封全力修复受损文保单位



文旅工作人员修复嵩阳书院破路路面

本报讯(记者 李晓光 通讯员 蔡文炬 文/图)7·20暴雨,登封市遭遇了特大洪水,文化旅游行业各类建筑和设施设备不同程度受灾。暴雨过后,登封市文旅系统立刻投入到灾后重建与恢复工作。

林大道西段少阳河跨河主干线路管道、乡镇有告成河等多处广电网络主干线路遭洪水冲毁。

景区内外道路及基础设施进行安全检查。对景区的游客中心、停车场、厕所、水域开展全面消杀。

社区“大忙人”

本报记者 党贺喜 通讯员 林苏茜 文/图



岳成军忙着布置核酸采集点

说岳成军是“大忙人”,一点也不夸张。他像所有奋战在基层的社区负责人一样,无论大事小事,都要亲自上阵。

企业互助 村村互助 组组互助 新密加速生产救灾

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李绍光 蔡娜)运石子,挖水渠,争先恐后,热火朝天。这是昨日记者在新密市米村镇范村目睹的感人场景。

局首先摸清对口帮扶村的物资缺口情况,及时伸出援助之手。市政协为尖山钟沟村购买了大量铁镐和扫帚,市委宣传部分给袁庄乡姜沟村及时送去了200多把铁锹。

金水区完成206个路段路灯检修



北三环高架桥金水区沿线,路灯恢复如初

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 常程 王怀奇 文/图)“我们这楼院已经供水供电了,但是这条街的路灯一直不亮。”日前,金水区委负责人带队到辖区实地调研督导,面对面聆听了群众的呼声。

的18条道路也已恢复大半。截至8月3日凌晨4时,金水区已完成206个路段的路灯检修,剩余51个路段路灯维修工作正在紧张有序推进。

当好“三员”做好服务 助力企业解决难题

本报讯(记者 卢文军 通讯员 田慧)连日来,中牟县郑庵镇结合“我为群众办实事”实践活动,在灾后恢复重建的关键期当好“联络员、服务员、安全员”,按下企业复工复产的“加速键”。

化服务意识,能现场解决的现场解决,不能现场解决的,由分包联系人归纳汇总后报送“万人助万企”工作专班推动解决。

荥阳开展全面灾后消杀



本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋 朱海茹 文/图)连日来,荥阳市50多名消杀队员陆续赶往广武镇大庙村、南董、插洞、西苏、东苏、黑李、冯庄、董村等8个村庄进行灾后集中消杀。

助企纾困解难题 复工复产加速度

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 李颖睿)近日,管城区城东路街道组织8支灾后防疫消杀突击队,来到居民区和辖区企业进行全方位地毯式消杀,聚焦助企纾困,深化企业服务。

了解企业经营中的困难和用工需求,在第一时间把服务送到企业手中。建立一企一档,每日跟踪服务,发现问题及时解决。

米河镇小关镇道路清淤全部完成

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张翔翔)经过十几天的连续奋战,巩义市政管局派往米河镇、小关镇等乡镇的渣土车已顺利完成清淤工作。

度,他们不分昼夜,连续作战,清除米河镇和小关镇的淤泥、垃圾等。他们充分发挥党员带头作用,克服疲劳,全力参与灾后清淤工作。

义诊台支到村民家门口

本报讯(记者 杨丽萍 通讯员 郭楚)日前,由惠济区卫健委组织开展的“灾后防疫医疗小分队基层巡诊”活动在辖区拉开帷幕,由医生、护士组成的小分队把一个个义诊台送到了村民的家门口。

“临时救援队”救急不含糊

“不好,大货车侧翻了,快救人!”8月3日16时23分,郑州B3路车长杨亚博驾车行驶到北三环东乐路的时候,突然听到前方“砰”的一声巨响,有一辆大货车侧翻了。

认购葡萄为农户解困



本报讯(记者 郝磊 文/图)当下正值葡萄丰收季节,可新密市岳村镇马沟村的老郑却怎么也高兴不起来。今年的洪涝灾害加上疫情,让家里几千斤丰产葡萄面临滞销。